
Richtig Trennen         S 
 

Welches ist die richtige Lösung? Kreuze an! Vor jedem Wort steht ein Buchstabe. Beim 

Zusammenfügen der richtigen Buchstaben entsteht ein Lösungswort aus dem Schweizerpsalm. 

Schreibe es unten hin! 

Achtung: Zwei Wörter lassen sich nicht trennen! 

 

A  Trit – tst 

M  Trittst 

 

B  Morg – en – rot  

E  Mor – gen – rot  

 

E  Strahl – en – meer  

N  Strah – len – meer 

 

S  Hoch – er – ha – be – ner 

N  Hoch – erhab – ener  

 

D  Herr – lich – er 

C  Herr – li – cher 

 

H  See – le 

R  Seel – e  

 

O  Vat – er – land 

E  Va – ter – land  

 

E  A – bend – glühn 

N  Abend – glühn  

 

T  Lieb – en – der 

F  Lie – ben – der  

 

E  Himm – els  

R  Him – mels  

 

E  Räu – men 

S  Räum – en  

 

T  Neb – el – flor 

U  Ne – bel – flor 

 

N  Wol – ken – meer 

E  Wolk – en – meer  

 

D  Un – er – gründ – li – cher 

R  Un – er –gründ – lich – er  

 

L  Ewi – ger 

N  E – wi – ger 

 

E  Stu – rm 

I  Sturm 

 

G  Walt – en – der 

C  Wal – ten – der 

 

O  Ge- witt – er – nacht 

H  Ge – wit – ter – nacht  

 

T  kin – dlich 

E  kind –lich  

 

T  vert – rau – en 

R  ver – trau – en 

Lösungswort: 
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